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Lidé v domovech pro seniory jsou nyní znovu očkováni
proti Covidu

infokuryr.cz/n/2024/10/05/lide-v-domovech-pro-seniory-jsou-nyni-znovu-ockovani-proti-covidu

V Nizozemsku se v současné době v pečovatelských zařízeních
znovu začíná s očkováním proti koronaviru a diskuse o tom jsou
stále hlasitější. Zejména v zařízeních pro lidi s demencí, jejichž
obyvatelé se již nemohou sami rozhodovat, je odpovědnost na
rodinách, ale nedostatek informací vyvolává obavy. Zpěvačka a
skladatelka Nicky Monreauová obdržela ve středu dopis z
pečovatelského domu, kde žije její matka. Oznámila, že všichni
obyvatelé budou přeočkováni mRNA vakcínou Pfizer.

Zpěvačka a skladatelka Nicky Monreauová obdržela ve středu dopis
z pečovatelského domu, kde žije její matka. Oznámila, že všichni
obyvatelé budou opět očkováni proti Coroně vakcínou mRNA od
společnosti Pfizer.

Injekce byla „bezpečná a poskytuje dobrou ochranu“. Na sociálních
sítích se vyjádřila: „To se prostě stává! To ti nemůže způsobit dobrý
pocit, že ne?“

Jedná se o pečovatelský dům pro osoby s demencí, jejichž
obyvatelé již nejsou schopni samostatně se rozhodovat. Proto za ně
musí rozhodnout rodiny. Nicky Monreau však vytýká, že příbuzní
nejsou dostatečně informováni. „Dopis vůbec neřeší možné vedlejší
účinky!“ stěžuje si.
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Z dopisu: „Jsme potěšeni, že vám můžeme nabídnout možnost
tohoto očkování proti koronaviru“, „Očkování vrací váš imunitní
systém zpět ke standardu“ a „Vakcína je bezpečná a dobře chrání
před těžkými průběhy koronaviry“.

Je také zdůrazněno, že očkování proti chřipce může být provedeno
současně: „Je to bezpečné a tak snadné, to znamená, že obyvatelé
jsou chráněni jak proti koronaviru, tak proti chřipce.

Lékařská poradkyně Wendy Mittemeijer vyslovuje ostrou kritiku: „V
dopisech zasílaných nic netušícím starším lidem v domovech pro
seniory je stále napsáno ‚Vakcína je bezpečná‘ a dodává: „A tomu se
říká ‚informace‘. Tohle je opravdu děsivé.“

Mittemeijer se stále ptá: „Jak dlouho to ještě musíme sledovat?

 
 


